

Нарушены основы профсоюзной демократии

Выборы прошли на скорую руку

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган парткома, завода, заводуправления Выксунского завода

№ 73 (413)

Суббота 10 апреля 1937 года

Цена 5 коп.

РАСЧИСТИТЬ ПУТЬ ДЛЯ РАЗВЕРТЫВАНИЯ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

Дайте возможность работать по-мазевски

Стахановские вахты

Прекрасный успех смены Кривоногова

8 апреля только два цеха выполнили свой план: листокропильный на 140 проц. и мелкопортный 130 проц., остальные цехи выполнили план меньше чем на 90 проц.

Прекрасных успехов добились стахановскими сменами мастера Кривоногова, прокатали 62 тонны при плане 42 тонны и смена мастера Талышкина — 53 тонны. Они перевыполнили свои обязательства. В мартенском цехе смена тов. Стрельцова вместо 163 тонн стали, отпала 194 тонны.

В листокропильном цехе стахановские смены тов. Николаева, в смену прокатали две с половиной нормы, а смена тов. Косолапова вместо 10,5 тонн проката 18 тонн.

Значительно ухудшили работу трубoproкатные цехи, где ни одна смена не выполняла плана. Пока что медленно набирают темпы выпрокатчики.

Стахановским необходимо создать условия

В работе цеха металлоконструкций чувствуется скачкообразность в рывки. Чем это объясняется? Это объясняется тем, что в цехе не все обстоит благополучно с расходным материалом и инструментами. В настоящее время в цехе ощущается острый недостаток режущего мелкого калибра и инструментов.

Иногда стахановцам приходится по долгу ходить по цеху в поисках нужного инструмента. На это уходит много времени. Скачкообразность и рывки в работе не будут иметь место в цехе лишь тогда, когда стахановцам будут созданы все необходимые условия.

Сидорев

Дневник освоения технической мощностей

Сталевые печи № 1 — старомартеновского цеха т.т. Седов, Коньшев, Хохлов 5 апреля снова освоили техническую мощность печи. Они вместо 75 тонн отпала стали по 90 тонн ежедневно. На 4 тонны перекрyli техническую мощность и сталевые печи № 2.

Стахановцы кровельного цеха вместо 38 тонн (техническая мощность) прокатали 46 тонн. Смена мастера тов. Мотомского новую техническую мощность выполнила на 200 процентов.

А. КОРОЛЕВА.

Буду работать лучше

При норме в 2600 вкл. в расквашку 8000—3200 вкл. в смену. Является ли это предельным рекордом? Конечно нет. Я прекрасно понимаю, что работать можно

гораздо лучше. Само собой разумеется на достижении успеха я не останавливаюсь.

Расквашки: выпрокатного цеха **Шмелев**

В 4 часа после гудка рабочие (смены мастера УШАКОВА (неопубликован чех) собрались в красном уголке, чтобы заслушать отчетный доклад завода и доклад профкома тов. КУДЕЛЬКИНА. Избранных представило выступил, нам представителем завода РОДИОНОВ, парторг КАРЕВ и профкорг КУДЕЛЬКИН. Вскоре тов. Карев открыл собрание. Выступил на скорую руку избрав председателем собрания тов. Родинова. Оказалось тоже РОДИОНОВ, КАРЕВ и КУДЕЛЬКИН. Затем выступил тов. Родинова.

Несколько иезуитских провозгласило: «Я приношу вам товарищам, как вы теперь со своей комиссией... Инструкция на этот счет от ЦК Союза мы не получали. Я думаю, что выберем одного сестичка для отчетов тов. тов. Родинова, об этом после доклада репорт, — выметит тов. Карев.

— Ну, да, да, — отгадывали Родинова.

Своей дурой доклад получил профкорг тов. Курдыкин. Он говорил минут 15. Он жаловался на отсутствие помощи со стороны завода. Затем рассказал немного о техникуме, с которой дело обстоит по его словам в рывки свои планы и в заключении свой доклад сообщением, что в цехе количество стахановцев сравняется по количеству, по сравнению с прошлым годом и в этом кончатся.

Затем выступил Родинова, он говорил минут 15, стараясь работать завода продать аркаст. Он говорил больше о плановых стороне дела, никаких отрицательных сторон.

В заключение по докладу выступил только тов. мастер, Ушаков и парторг цеха т. Карев.

Тов. Ушаков в своем выступлении подверг резкой критике работу завода. Он сказал, что сам Родинова в цехе балует рожью и мясом за рабочих еще не знает до сих пор, что работы деформированности завода не интересуются, помощи ей не оказывают.

Начав на рабочих в припадке не выступил. Кто-то сказал жале: — Что выступать? — Ясно никто ничего не жалел... да и в работе наша присутствуй, скоро гудок.

Приглаш. окончились. По предложению Родинова избрана сменным мастером Ушаков. После выдвинул кандидатом присутствия в комсомольцев. В результате голосования в президиум комитета по составу были избраны: Васин, Калинин, Шумов и Усолов.

Собрание вышло резолюцией, призывая работу цехового самоуправления.

После окончания собрания смен с завода выехали в отделе завода проводила еще оживля и в смысле соблюдения демократии избирательной системы. Напрямую в сменном мастера БЫСТРОВА и АКИМОВА работали 23 человека, на собрании же присутствовало не больше 30. Однако собрания были проведены с таким количеством присутствующих. Члены Союза, работающие в котлере и электро-

мастерской на собраниях не присутствовали. Характерно то, что протокол собрания велось по-буржуазному. В них не указывались количество присутствующих на собраниях и не записывались выступления рабочих. Не заявляя ни предположения рабочих (резюме). Всего на собраниях где избран предком присутствовало меньше 50 проц. состав рабочих цеха.

В результате такой избирательной системы в члены котлере был избран некто КОЛОБОВ исключивший из партии за связь с троцкистами. Работал в это время в заводе, Колобов исключивший и расквашки профсоюзными средствами. Собрание же никаких заслуживает тот факт, когда за Колобов голосовало 13, из 27 присутствующих, а в протокол занесено «ИЗБРАН ЕДИНОГЛАСНО».

Выяснил планы администрации, как мог допустить рабочие тов. Родинова, присутствующий на этом собрании.

Из сказанного явствует, что заводом нарушены основы демократии профсоюзной. Все будет еще яснее, если мы приведем другой пример, что заводом не спросил рабочих чужеземного цеха, не собрал с ними собрания назначив на профкорга тов. Курдыкина. Все по отношению бесхозяйности руководства завода и в частности тов. Родинова, который потерял политическое чутье, тов. Родинова, парторг цеха, профкорг Курдыкин, как мы видели из протокола доклад товарища Сталина, решившие нарушить демократию, на самом деле цеховую демократию, осуществили политическими средствами по-большевистски развалить профсоюзную организацию ЦК, нарушив основы демократической организации.

С. Иванова.

Последний наших выступлений

“Не в курсе дела”

Факты, указанные в заметке «Бюрократ», газета «Металлург» от 23 марта, уже учебной частью стахановских курсов т. Дивеев, категорически отрицает. Все было бы хорошо и гладко т. Дивеев, можно было бы и поверить тому, что автор заметки «**Выл не в курсе дела**».

Действительно в это дело вмешались начальники стахановских курсов т. Клавдорский. Он сообщил, что факты грубого отношения к рабочему тов. Клянтанову (с. в. в. в. стороны т. Дивеев), подтвердились, и нам якобы дано замечание.

Вы не ожидали такого оборота дела т. Дивеев? Может вы и сейчас будете «категорически отрицать»? Может т. Клавдорский тоже не в курсе дела?

М. Герасимов.
РАБОТА
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА
за 8-е апреля

МАРТЕН № 1	76,7 пр.
МАРТЕН № 2	82,8 пр.
МЕЛКОПОРТНЫЙ	130,1 пр.
ЛИСТОВОПАТНЫЙ	68,1 пр.
КРОВЕЛЬНЫЙ	140 пр.
ТРУБНЫЙ № 1	84,4 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	85,7 пр.
ВИПРОКАТНЫЙ	89,5 пр.

Большевистская партия в борьбе с эсерами и меньшевиками

Рады, что выполняем почетное право

(Продолжение. Начало «Металлург» № 72)

В последующие время, центр тяжести своей работы мы стали переносить в Выксуну. Началась борьба за руководство в совете рабочих депутатов. В это время в Выксу был прислан для подкрепления член партии большевик тов. Шалыгин и ряд других товарищей — Строженский, Казуза, Тургарев (который потом оказался предателем). В ноябре 1915 года, организация в Выксе Красную гвардию насчитывала до 80 человек, а в Виле отряд состоял из 60 человек (комиссар Красной гвардии был избран Тургарев М. И.), мы вплотную занялись организацией ячейки большевистской в Выксе. В Выксе в это время были сильные организации меньшевиков и эсеров (среди их 300 человек и еще в янв. и окт. 200-250 человек).

Эсерами руководили Шуров и Баранов, а меньшевиками — инженер Седов, Куротков — инженер парового хозяйства. В этих условиях нам было трудно добиться успеха организовать ячейку большевиков к концу 1917 года. Невозможно было, когда в совете выбирался рабочий контроль по нашему требованию. Меньшевистки некуда было деваться и, под нашим надзором, они были вынуждены ввести рабочий контроль. Против этого мероприятия вместе с меньшевиками боролся и директор завода Гуков. Настав на своем, мы не смогли взять руководство этим делом и председателем рабочего контроля был избран меньшевик Банкин А. И. После этого большевики продолжали вести энергичную борьбу за овладение рабочим контролем и своего добились: руководство рабочим контролем было вручено тов. Абрахину и другим.

Здесь необходимо отметить, что мы, большевики, имевшая большую популярность. Уменьшился партийной работой в Выксе, мы совершенно забыли, что мы Виле тоже много меньшевиков и эсеров; они воспользовались случаем и начали вести работу против Красной гвардии и Уполномоченного. Вот их несложная аргументация: «В совете сидят аристократы и трутуня, а в Красной гвардии — котье» часть отсталого населения Вили и Проволочной, поддвываясь контрреволюционной агитации меньшевиков и эсеров перебрали Уполномоченного совет. Во главе волостного совета встали меньшевики и эсеры. Председателем Волостного совета был избран эсер Давыдов, а председателем сельхозта меньшевик Абрахин Н. И. Конечно, этим они не ограничились и повели рабо-

Провождая меня в краткосрочный отпуск, морина подполковник доблестного Тихоокеанского флота, был мне рабоче Выкусовского завода, поручили мне передать красноварейский прилет коллективу нашего завода. От имени морозков, должен сказать вам, что люди получают резолюцию, но мне заказку в Выкусовском заводе, делом оправдывают, до не редко оказываются. Они с частотой оправивают иривный солидарный труд республиканцев Советов. Коллектив Выкусовского завода с полным правом может гордиться таким бойцами, как покойный комиссар тов. Гребенщиков, т. Шадов и Носов — военники кораблей. Все они бывшие рабочие нашего завода.

Красноварейцы — Ионезников В. А., Серебрянников В. М., Меркулов С., Шеленин С., Шмелев Н. и Биколов А. находятся в рядах доблестных моряков заслужили почетное звание станаковец-отанничков боевой и политической подготовки.

Тов. Панкратов получил Орден «знак почета» и является любимцем флота.

Имея таких бойцов, мы вправе заявить, что те враги которые пытаются наступит на нашу страну, — получат обиду, Штальгельм отпор — что бы апрель не повздуло было совете свое светное рыло в наш советский город».

В заключение я хочу сказать читателям газеты «Металлург», что, Выксу за много моего отсутствия изменилась до неузнаваемости.

Новойтрубный цех, новый мартен, хирургический корпус, школа десятилетка, детские ясли, банк — все это построено без меня и вызывает во мне чувство гордости за свой родной город. Обо всем этом и непременно расскажу своим товарищам подполковникам. Однако, есть еще и все и крупные недостатки. Из резолюции собрания партячейки, опубликованной в газете «Металлург» я узнал, что мы еще недоста-

точно багильны, что не всегда умеем сорвать массу с лица классового врага и, наконец, критика и самокритика у нас еще не на высоте. Все это вместе взятое ведет к авариям, простоям и браку в производстве.

Я надеюсь, что мы с большевистской настойчивостью ликвидируем все недостатки в работе и это будет общей нашей радостью, общей нашей победой.

Тов. металлурги! Боритесь за сталь, прокат, трубы по-стакановски.

Подполковник Тихоокеанского флота Н. Д. Шибанов

Родину сумеем защитить

На нашу долю выпала великая честь — охранять рубежи великой социалистической родины от посягательства врагов. Мы с честью выполняем обязанности, которые на нас возложило советское правительство в Партии. Зорко охраняя рубежи нашей родины, мы ждем от вас товарищи металлурги, того, что бы в обстановке мирного труда, работали по-стакановски. Осваиваете технические нормы будите багильными. Особо повышайте свои багильные знания в период выборов в советы. Разоблачайте врагов, не давайте им возмож-

ности проникнуть в советы. Умеем распознавать их, как бы они искусно не маскировались! Товарищи металлурги! Знайте, что если враг посягнет на наши границы, мы дадим ему такой отпор, что он не соберет своих костей, ибо у нас есть то, что защищает, есть чем защищаться и мы умеем защищаться.

Красноварейцы — бывший рабочий — автор речека ДЕМЬДОВ В. Д., бывший рабочий старотрубного цеха ТАГУНОВ С. Ф.

В заводуправлении Обсчет рабочих



З-р Кабаровские растет городское благоустройство, строятся новые здания, школы, клубы, кинематограф. В «ШНИКК» доп. Амурского предприятия за велосипедной заводки в Кабаровске.

Заведующий конторой ПТК Савина выдала аванс за январь месяц учащимся станаковских курсов, в своеобразных целях удер жала в повешенном размере аванс на постройку телодомов. Комсомолец. Присвоенная сумма определяется в выше 600 руб.

Ввиду отказа т. Савина от присвоения денег, приказом директора завода материалы переданы в Юрцать.

Вопрос о дальнейшей работе на заводе т. Савина разрешается в результате следствия.

Новый цех

В целях более рациональной организации производственного дела, лучшего инструмента работников, по приказу директора завода от 3 апреля организуются: Котельно-сварочный цех, в составе двух отделений — котельно-кузнечного и сварочного, выделенных из механического цеха. Начальником цеха утверждены тов. Приезжев.

Сейчас я очень люблю книгу: «Как завоевывали власть» — Островского, «Одиночество» — Вирта и «Шумица» — Новикова — Прибыло. Работайте я по-стакановски.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ Ул. Области № 26 П. г-ля «Выкусовского рабочего»

Кто мог учиться до революции

Раньше мог учиться только тот, кто имел много денег, жил хорошо, а бедняки были неграмотны, их обязанности обрываются на каждом шагу.

Наша семья состояла из 5 человек, жили очень бедно. Восемь лет меня отдали в школу, но пришлось оставить учебу. С детства лет пошла работать по найму.

В старо-трубный цех поступила в 1933 году и ста-

да учиться в лицее, но тогда окончила на «хорошо».

И только благодаря советской власти и нашей родной коммунистической партии я стала грамотной.

Сейчас я очень люблю книгу: «Как завоевывали власть» — Островского, «Одиночество» — Вирта и «Шумица» — Новикова — Прибыло. Работайте я по-стакановски.

Н. СОРОКИНА

В. И. ЕЛИСТРАТОВ